
Run/Trade/Circulate演習問題(その2)の解答

Q1-(1): a Q2-(1): zL Q3-(1): zR Q4-(1): a
Q1-(2): zR Q2-(2): a Q3-(2): b Q4-(2): zL
Q1-(3): z0 Q2-(3): z0 Q3-(3): b Q4-(3): a
Q1-(4): a Q2-(4): a Q3-(4): z0 Q4-(4): z0
Q1-(5): z0 Q2-(5): z0 Q3-(5): b Q4-(5): a
Q1-(6): a Q2-(6): a Q3-(6): z0 Q4-(6): z0
Q1-(7): a Q2-(7): a Q3-(7): b Q4-(7): a
Q1-(8): z0 Q2-(8): z0 Q3-(8): b Q4-(8): a
Q1-(9): a Q2-(9): a Q3-(9): z0 Q4-(9): z0
Q1-(10):a Q2-(10):a Q3-(10):a Q4-(10):b
Q1-(11):a Q2-(11):a Q3-(11):a Q4-(11):b

Q5-(1): b Q6-(1): zL Q7-(1): zR Q8-(1): a
Q5-(2): zR Q6-(2): a Q7-(2): b Q8-(2): zL
Q5-(3): b Q6-(3): a Q7-(3): z0 Q8-(3): z0
Q5-(4): z0 Q6-(4): z0 Q7-(4): b Q8-(4): a
Q5-(5): b Q6-(5): a Q7-(5): z0 Q8-(5): z0
Q5-(6): z0 Q6-(6): z0 Q7-(6): b Q8-(6): a
Q5-(7): b Q6-(7): a Q7-(7): b Q8-(7): a
Q5-(8): a Q6-(8): b Q7-(8): z0 Q8-(8): z0
Q5-(9): z0 Q6-(9): z0 Q7-(9): ☆a Q8-(9): ☆b
Q5-(10):a Q6-(10):b Q7-(10):a Q8-(10):b
Q5-(11):b Q6-(11):a Q7-(11):a Q8-(11):b

☆ 移動先の人と向き合っている場合は、同一位置規則(Same Position Rule)
が適用出来、その人と右手のミニウェーブで終わる。
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